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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO 

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INÍCIO DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO - MA, DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA, 3.° 
PERÍODO, QUADRIÊNIO 2025-2028, EM 19/02/2026. 

Em 19 de fevereiro de 2026, às 9horas e 33 minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Estreito, 

o Sr. Presidente Helismar Moreira declarou aberta a Sessão Solene. Solicitou à vereadora Aylane 

Costa que lesse o livro de Salmos. Em seguida, solicitou ao vereador Amaral Vilar que registrasse 

a presença dos vereadores. Compareceram os senhores vereadores (as): Helismar Moreira de 

Freitas: presidente; Luiz Pereira de Araújo Netto: vice-presidente; Joziel Sá de Souza: 

primeiro-secretário; Aylane Brandão Araújo: segunda-secretária; Analdiney Brito Noleto; 

José Batista Ribeiro de Sousa; Hydelmiran de Sousa Nunes; Joacy Lima Bezerra; José 

Amaral Salviano Vilar; Pedro Sérgio Rocha Pacheco; Rhayan Rodrigues de Sousa Silva; 

Reginalva Alves Pereira dos Santos; e Tavane de Miranda Firmo. A seguir, execução do Hino 

Nacional e do Município de Estreito. Convidou o pastor Francisco para fazer uma oração. Aberto 

o GRANDE EXPEDIENTE: O Sr. presidente passou a palavra aos senhores vereadores: 

Vereador Analdiney Noleto: Externou seus cumprimentos. A seguir, ressaltou que tem cobrado 

reiteradamente da gestão organização e planejamento. Relatou que, no ano de 2024, o município 

de Estreito perdeu aproximadamente 300 casas por falta de planejamento. E perdendo em 2025 

mais 100 casas destinadas pelo governo federal. Solicitou que a administração municipal adote 

providências para evitar perder as 100 casas. Relatou que, durante o período de recesso, recebeu 

diversas reclamações relacionadas ao Tratamento Fora do Domicílio (TFD). Cobrou sobre as 

escolas, as estradas e o setor agrícola. Afirmou que continuará exercendo seu mandato com 

responsabilidade. Vereador Tavane Firmo: Enfatizou a necessidade de sabedoria no exercício 

do mandato. Declarou que, se coloca à disposição da população, comprometendo-se a buscar 

soluções para as demandas do município. Vereador Batista Crediário: Externou seus 

cumprimentos. A seguir, reafirmou seu compromisso com a população de Estreito, colocando-se 

à disposição da população. Vereador Pedro Pacheco: Externou seus cumprimentos. A seguir, 

destacou que, durante o recesso, conseguiu a realização de cirurgias para os munícipes de Estreito. 

Informou também a realização de ações de cidadania em parceria com a família Pacheco. No que 

se refere ao ano de 2026, manifestou expectativa de que seja um período produtivo, com maior 

presença do Governo do Estado no município de Estreito. Ressaltou a importância da parceria 

entre o Poder Legislativo e o Poder Executivo para as melhorias no município. Vereador Joziel 

Maranata: Externou seus cumprimentos. A seguir, destacou que no mês de janeiro realizou visitas 

a comunidades da zona rural, incluindo escolas e postos de saúde. Ressaltou a entrega de 400 
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óculos de grau à população. Relatou também a realização de diversas viagens à cidade de 

Imperatriz, enfatizando o apoio da cidade na área da saúde. Parabenizou o presidente pelo trabalho 

desempenhado à frente da Câmara e desejou a todos os parlamentares um ano de trabalho pautado 

pela excelência. Vereador Rhayan Rodrigues: Externou seus cumprimentos. A seguir, 

mencionou que a cidade tem passado por muitas dificuldades. E que a cidade de Barra do Corda 

tem ajudado a cidade de Estreito, conseguiram mais de 5 cirurgias. Cobrou que a gestão resolva 

os problemas da saúde. Parabenizou a gestão pela conclusão da obra da Escola Ruy Carvalho. 

Destacou que o papel do vereador é cobrar as melhorias. E não havendo mais nada a ser 

deliberado, o senhor presidente Helismar Moreira declarou encerrada a Sessão Solene. Servidora 

Adriana Dantas Leal - lavrei a presente Ata, que, após lida e aprovada, será assinada pela Mesa 

Diretora. 
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LUIZ PEREIRE ARAÚJO NETTO 
Vice-presidente 

JOZIEE SOUZA 
Pritneii-secretário 
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